

Obsodba Mohorkovega pajdaša.

Petkratni morilec Rudolf Mohorko, ki si je končal sam življenje v preiskovalnem zaporu v Mariboru, je izdal marsikaj, kar je bilo oblastem zagonetka. Med drugim je izdal tudi morilca posestnika Kanclerja na Šobru nad Kamnico pri Mariboru.

Dne 9. oktobra 1929 je prodal posestnik Kancler na mariborskem sejmišču kravo.

Roparski napad na Kanclerja so organizirali po Mohorkovi izpovedi: Mohorko, Rudolf Kovač in 37 letni usnjarij iz Pobrežja pri Mariboru, Friderik Klančnik. Mohorko in Kovač sta se podala 9. oktobra zvečer na prežo v Kamniško grabo, po kateri bi se naj vračal Kancler z izkupičkom. Oborožena sta bila s sekiro, katero sta si bila izposodila pri Klančniku. Čakala sta na sejmarija do mraka, ko se je pripeljal na kolesu za njima Klančnik, ki je povedal, da prihaja Kancler za njim. Ker se cepi pot v Kamniški grabi v dve smeri, so se razdelili tolovaji takole: Mohorko in Kovač sta zastražila staro pot, Klančnik pa je čakal na žrtev, ob takozvani novi poti. Nič slabega sluteči Kancler je zadel na Klančnika, ki je žrtev ubil ter jej oropal 2500 Din. Plen so si razdelili tolovaji med seboj ter izginili v noč.

Radi roparskega napada na Klančnika je bil svojčas obsojen Rudolf Kovač, ki se nahaja v mariborski kaznilnici in je bil pozvan k obravnavi proti Klančniku kot priča. Obtoženi Klančnik je tajil krvavo dejanje, a senat mariborskega okrožnega sodišča ga je obsodil na podlagi Mohorkovih izjav 3. novembra na 20 let, na doživljensko izgubo državljskih pravic in na globo 3000 Din, katero mora plačati vdovi ubitega Kanclerja.

Obsojeni Klančnik je oženjen, brez otrok, izučen usnjarij, ki je mnogo potoval po svetu. Med vojno je bil pri vojaki in celo v orožniški šoli. Zaposlen je bil kot usnjarij v pobrežki usnjarni. Na pot nepoštenosti ga je zapeljal Rudolf Kovač. Radi tatvine v družbi s Kovačem je bil Klančnik leta 1925 obsojen na 5 mesecev. Slednjič se je preselil h Klančniku na Pobrežje še Mohorko in trojica je postala strah mariborske okolice, dokler ni prišla roka pravice triperesno deteljico, eno perinko za drugo. Klančnik trdi tudi po obsodbi, da je nedolžen in je njegov zastopnik vložil priliziv.

*

NOVICE

Samomor. Iz neznanega vzroka si je prerezal vrat z britvijo preglednik finančne kontrole Florijan Batistič v Mariboru. Našli so ga že mrtvega.

S koli po glavi in sploh po telesu nevarno obdelanega so prepeljali v bolnico v Maribor Janeza Peklarja. V tem slučaju gre za napad dveh vinjenih fantov.

Pranje, ki prihrani gospodinji veliko denarja...

Slednja gospodinja si želi: ".... dobro oprati, pa vendar tako prati, da se perilo ne trga." S terpentinovim milom Gazela je to mogoče! Ker mu je prirejano terpentinovo olje, pere milo Gazela lepo, da je veselo ... in vendar vzame z lahakoto vse madeže iz perila... Dolgo ostane vse kakor novo - v veselje varčne gospodinje.

TERPENTINOVNO MILO
GAZELA

pere zares čisto

GT 33

Pijanost vzrok pokolja. Od Sv. Petra pri Mariboru so pripeljali v mariborsko bolnico 23 letnega Jakoba Janeža, katerega je sunil v pijanosti neki viničar z nožem v prsa.

Dva zabodljaja v hrbet je dobil v Kosaških nad Mariborom Miha Knezar.

Najprej s sekiro in potem še z vrvmi. Kmeta Štefana Cigana so našli v gozdu v Lipovcih obešenega na visoki veji.



Vstaja na otoku Cipru. Slika nam kaže vladno poslopje, katero so požgali uporniki do temeljev.